

Temat: Sprostowanie omyłki w wykazie umów Urzędu Miasta Sejny od 1 stycznia 2015r. do 31 maja 2015r.

W rejestrze umów Urzędu Miasta Sejny od 1 stycznia 2015r. do 31 maja 2015r. w poz. 8 rubryka 4 wkraść się błąd.

Jest: Wycinka drzew w parku miejskim w Sejnach przy ul. Józefa Piłsudskiego.

Powinno być: Wycinka drzew na terenie miejskim w Sejnach przy ul. 1 Maja.

(-) Grzegorz Wiśniewski
Sekretarz